Pregunta 1

Incomecta

Funtia 0,00 sobre
0,10

Progunta 2

Caorrects

Puntim 0.10 sobre
0,10

Pregunta 3
Correcta

Puntda 0,20 scbre
0.20

Pregunta &

Corracta

Puntia .20 sobre
020

Una de las caracteristicas gue distinguen a una celula de un virus es:

Seleccione una:
a. el metabolismo
b. la capacidad de intercamhbiar materia v energia con el media  Incorrecto
¢ la presencia de una o mas moléculas con informacion genética

d. la presencia de moléculas organicas bioldgicas

La respuesta correcta es: el metabolismo

Indigue la frase correcta:

Seleccione una:
a. las células procariotas tienen pared celular de celulosa
b. las células procarictas pueden o no presentar endomembranas
c. los ribosomas estan presentes en todas las celulas  Correcto

d. se llama organela a cualquier estructura subcelular

La respuesta correcta es; Los ribosomas estan presentes en todas las células

¢A cual de Los siguientes reinos podria pertenecer un individuo unicelularasrabico, heterdtrofo,nucleado y sin pared
celular?

Seleccione una:
a. monera
b. animalia
c. fungi

d. protista  Correcto

La respuesta correcta es: protista

Una planta que dirige su crecimiento hacia la luz y transpira el exceso de agua manifiesta las caracteristicas de;
Seleccione una:

a. irritabilidad y homeostasis  Carrecto

b. crecimiento y desarrollo

¢, irritahilidad y metabolismo

d. crecimiento y homeostasis

La respuesta correcta es: irritabilidad y homeostasis



Pregunta D

Correcta

Puritia 0,20 sobre
0,20

Progunta 6
Correcta

Puntua 0,20 sobre
0.20

Pregunta 1
Comecta

Puntia 0,10 sobre
0,10

Pregurts 8

Incorrecta

Puntuia 0,00 scbre
010

Un microscopio optico permite observar:
Seleccione una:
a. la estructura de un virus
b. las crestas mitocondriales
c. el nucleo y citoplasma de una célula del higado  Correcio

d. el nucleo y citoplasma de una bacteria

La respuesta correcta es: el nlicleo y citoplasma de una célula del higado

Un microscopio electronico de barrido permitira observar:
Seleccione una:
a. las crestas mitocondriales
b. cloroplasto de una celula eucarionte animal
c. el nuclen de una neurona

d. la superficie de un espermatozoide Correcto

La respuesta correcta es: la superficie de un espermatozoide

(Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

Seleccione una:
a. 50lo los nucledtidos monofosfatados pueden ser intermediarios energeticos.
b. todos los nucleatidos contienen una pentosa  Correcto
c. la unica funcion de los nucledtidos es estructural

d. solo los desoxiribonuclestidosforman polimeros

La respuesta correcta es: todos los nucledtidos contienen una pentosa

Los triglicéridos y los fosfolipidos tienen en comin:

Seleccions una:
a. forman parte de los ribosomas
b. forman parte del grupo de los esteroides  Incorrecto
c. son complejos macromoleculares

d. poseer acidos grasos en suU composicion

La respuesta correcta es: poseer acidos grasos en su composicion



Progunta 9
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
0.10

Pregunta 10

Correcta

Puntia 0,20 sobre
0,20

Pregunta 11

Corrects

Puntia 0.10 sobra
0,20

Cudl de las siguientes DpEiDﬂES incluye solamente protefnas con funciéon de transporte:
Seleccione una:

a. colageno, actina, miosina

b. inmunoglobulina, amilasa, insulina

c. carrier de glucosa, hemoglobina, canal de sodio primasa, bomba de calcio

d. albumina, hemoglobina, adenilatociclasa  Incorrecto

La respuesta correcta es: carrier de glucosa, hemoglobing, canal de sodio primasa, bomba de caldio

En un laboratario del CONICET se genera una linea celular que carece de nucléolo. En consecuencia, estas celulas
resultan incapaces de sintetizar ning(in tipo de proteinas. Esto se debe a que:

Seleccione una:
a. las células carecen de acido desoxirribonucleico
b. las células no poseen ALGUN &cido nucleico  Correcto
c. las células carecen de acido ribonucleico

d. las células no poseen NINGUN &cido nucleico

La respuesta correcta es: [as células no poseen ALGUN dcido nucleico
Los fosfolipidos y las proteinas tienen en comin:

Seleccione una:
a. formar la estructura de las membranas plasmaticas Carrerto
h. ser los principales componentes de la pared celular
. ser macromoléculas polares

d. ser polimerosanfipaticos

La respuesta correcta es: formar la estructura de las membranas plasmaticas



Pregunta 12 Si la citosina constituye el 35% de un segmento de ADN, ;cudl serd el porcentaje correspondiente a la adenina?
Correcta

Puntia 0,20 sobre Seleccione una:

020 a. 0.3
b. 015 Correcto
€0:35
d. 0.7

La respuesta correcta es: 0.15

Pregunta 13 La pasteurizacidn de La leche consiste en someter al Liquido a 72°C por 15 sequndos para inactivar enzimas
Correcta microhianas nocivas. jQUé estructura espera que se rompa y de qué manera durante el procese de pasteurizacién?

Puntia 0,20 sobre
Seleccione una:

020
a. estructura primaria proteica/ruptura irreversible  Correcto
b. estructura de doble hélice/ruptura reversible
. estructura de doble helice/ruptura irreversible
d. estructura primaria proteica/ruptura reversible
La respuesta correcia es: estructura primaria proteica/ruptura [rreversible
Pregunta 14 La actina:
Corracta
Puntiz 0,10 sobre Soinccione Uiy
010 a. se encuentra solamente en las celulas musculares

b. interviene en el movimiento de cilias y flagelos
c. se ercuentra asociada a la tubulina

d. participa en la contraccion muscular  Correcto

La respuesta correcta es: participa en la contraccion muscular



Pregunta 15
Comecta

Puntua 0,10 sobre
0,10

Pregunta 16
Comecta

Puntia 0,20 sobre
0,20

Pregunta 17

Corrects

Puntua 0,20 scbre
0,20

Indique cuzl de las siguientes afirmaciones acerca de la membranz plasmatica es correcta:

Seleccione una:
a. todas las proteinas integrales tienen funcién transportadora
b. los fosfolipidos la hacen permeable a las sustancias hidrofobicas. Correcto
c. es fluida, asimétrica y permeable a todos los solutos

d. las proteinas periféricas tienen funcion de receptores

La respuesta correcta es: los fosfolipides la hacen permeable a las sustancias hidrofabicas.

Se nutren neuronas con aminodcidos marcados radiactivamente y se observan en el microscopio las marcas
fluorescentes que indican La locallzacion de estos aminoacidos. ;Qué opcidn Indica el patrdn correcto en dichas
marcas en el entorno de Lz membrana plasmatica?

Seleccione una:

a. todas las marcas se veran en el ancho de la membrana
b. todas las marcas se veran solo en la cara citoplasmatica

. la mitad de las marcas se veran en la cara citoplasmatica y la otra mitad se veran en la
cara extracelular

d. algunas marcas se veran solo en la cara extracelular Correcto

Un estudiante mide la desaparicidn de ATP como forma de evaluar el gasto energético de distintos procesos
metabolicos. Indique la opcion en la que se abservara desaparicion de ATP:

Seleccione una;
a. apertura de canales de Ca+2 en la membrana del REL de una neurona
b. difusién de CO2 post-respiracion celular en una levadura facultativa
c. difusion facilitada de glucosa en célula de miisculo cardiaco

d. fagocitocis de un patdgeno por parte de un macrofago (célula del sistema inmune)
Correcto

La respuesta correcta es: fagocitocis de un patdgeno por parte de un macrofago (célula del sistema Inmune)



Pregunta 18 Una sustancia con carga y de nivel de organizacion atomico puede atravesar la membrana plasmatica por:
Correcta
5 i :
Citan Batatine Seleccione una:
0.20 a. solo por carriers y por bombas
b. solo por bombas
c. solo por canales.

d, por canales y por bombas  Correcto

La respuesta correcta es: por canales y por bombas

Progunta 19 En la respiracién pulmonar se inhala aire atmosférico con 20% de Oxigeno: jmediante qué mecanismo de
Incorrecta transporte el oxigeno del aire inspirado atraviesa las membranas alveolar, endotelial y de los glébulos rojos hasta

i 00 St Llegar a la hemoglobina?

0.20 :
Seleccione una:

a. por difusién simple entre los fosfolipidos
b. por medio de pinocitosis con consumo de ATP
c. por difusion facilitada, gracias a las proteinas integrales de membrana

d. por medio de un transporte activo de bombas de iones con consumo de ATP

Pregunta 20 En los seres humanos, la membrana plasmatica de los glébulos rojos es 8,5% mas permeable a iones que la
Incorrecta membrana plasmatica de las celulas del higado. Esto se debe a que:

Puntia 0,00 sobre

0.20 Seleccione una:

a. la membrana plasmatica de los globulos rojos es mas fluida  Incorrecto
b. la membrana plasmatica de los glébulos rojos es menos fluida
c. la membrana plasmatica de los globulos rojos posee mas receptores

d. la membrana plasmatica de los globulos rojos posee mas proteinas

La respuesta correcta es: la membrana plasmatica de los glébulos rojos posee mas proteinas



Pregunta 21

Puntuz 0,00 sobre
0,10

Pregunta 22
Correcta

Purtia 0,10 sobre
0,10

Pregunta 23
Correcta

Purtia 010 sobre
0,10

£Qué opcidn describe mejor como funcionan las organelas del sistema vacuolar citoplasmatico (SVC) en el
transporte proteinas?:

Seleccione una:

a. membranas intracelulares contiguas que conectan cada organela, permitiendo que las
protefnas viajen a través del sistema vacuolar citoplasmético

b. los ribosomas brotan de una organela y luego se fusionan con otras para transportar
proteinas a través del sistema vacuolar citoplasmatico

c. membranas extracelulares contiguas que conectan cada organelo, permitiendo que las
proteinas viajen a través del sistema vacuolar citoplasmatico

d. vesiculas que brotan de una organela y luego se fusionan con otras para transportar
proteinas a través del sistema vacuolar citoplasmatico

La respuesta correcta es: vesiculas que brotan de una organela y luego se fusionan con otras para transportar
proteinas a través del sistema vacuolar citoplasmaético

Una hormona es una sefal que:

Seleccione una:
a. puede requerir de 2dos. mensajerospara cumplir su funcion  Correcto
b. es siempre un lipido
. 85 siempre una proteina

d. requiere siempre de un receptor en la membrana para cumplir su funcion

La respuesta correcta es: puede requerir de 2dos. mensajerospara cumplir su funcidn

Las enzimas son saturables. Esto implica que:

Seleccione una:

a. existe una velocidad maxima a la cual pueden ocurrir las reacciones que catalizan
Correcto

b. cada enzima reconoce a un tipo de sustrato
c. a elevadas concentraciones de sustrato las enzimas se inactivan

d. si todos los sitios activos se encuentran ocupados no puede llevarse a cabo la reaccién

La respuesta correcta es: existe una velocidad maxima a La cual pueden ocurrir Las reacciones que catalizan



Pregunia 24
Comecta

Puntua 0,20 sobre
0.20

Progunta 25

Comrecta

Puntia 0,20 sobre
0,20

Pregunta 26

Comects

Puntia 0,20 sobre
0,20

Con excepcidn de algunas enzimas bacterianas, la mayoria de las enzimas sometidas a temperaturas superiores a
60 °C pierden su actividad debido a que:

Seleccione una:

a. se hidrolizan al perder su estructura cuaternaria
b. se desnaturalizan al perder su estructura primaria
. se desnaturalizan al perder su estructura secundaria y terciaria  Correcto

d. se hidrolizan al perder secundaria y terciaria

La respuesta correcta es: se desnaturalizan al perder su estructura secundaria y terciaria

Si una reaccion en La que el sustrato A se transforma en el producto B y s6lo puede ocurrir acoplada a la hidrolisis
de ATP significa que:

Seleccione una:
a. es una reaccion catabalica y exergonica
b. el ATP forma parte de la estructura del producto B

c. el ATP es el catalizador de la reaccion

d. es una reaccion anabalica y endergonica Correcto

El HCLliberado por las células del estdmago permite generar un ambiente con pH acido. Si se inhibierz 13 liberacion
de HCl a la luz del estdmago:

Seleccione una:
a. no se vera alterada la actividad de las proteasas y lipasas del estdmago por el cambio de
pH

b. disminuira la actividad de las proteasas y lipasas del estdmago por el cambio de pH
Correcto

c. se producira la ruptura de la estructura primaria por £l cambia de pH

d. se incrementara la actividad de las proteasas y lipasas del estdmago por €l cambio de pH

La respuesta correcta es: disminuira la actividad de las proteasas y lipasas del estdmago por el cambio de pH



Pregunta 21

Incarrecta

Puntua 0.00 sebre
0.20

Pregunta 28

Incorrecta

Puntua .00 sobre
010

Pregunta 29

Incarrecta

Puntua 0.00 sobra
0,70

Una célula vegetal con cloroplastos y mitocondrias realizard en dichas organelas reacciones:
Seleccione una:

a. anabolicas y exergonicas y catabolicas y endergénicas

b. anabalicas y endergonicas y catabolicas y exergonicas

c. solo catabolicas y endergonicas  Incorrecto

d. solo anabdlicas y endergénicas

La respuesta correcta es: anabolicas y endergdnicas y catabdlicas y exergonicas

La respiracion aerobica y La fermentacion son proceses alternativos:
Seleccione una:
a. en todos los organismos
b. exclusivamente en ciertas bacterias  Incorrecto
c. en los organismos aerobios estrictos

d. sdlo en células facultativas

| A resnuasra correcta es: siln en células facultarivas

Si se aislan las membranas tilacoidestilacoideas de los cloroplastos, ;qué se podra extraer de dichas membranas?:
Seleccione una:

a. fotosistemas y ATP sintetasa

b. fotosistemas, ATP sintetasa y enzimas del ciclo de Calvin  Incorrecto

c. enzimas del ciclo de Calvin

d. ADN circular, fotosistemas y ATP sintetasa

La respuesta carrecta es: fotosistemas y ATP sintetasa



Progunta 30

Incorrecta

Puntua 0,00 sobre
0,20

Progunta 31
Correcta

Puntia 0,20 sobre
0,20

La fermentacion lactica y la fotosintesis tienen en comun que:
Seleccione una:
a. utilizan como sustrato a la glucosa
b. ocurren solamente en organismos procariontes
c. dependen de la presencia de coenzimas

d. liberan CO2 como producto  Incorrecto

La respuesta correcta es: dependen de la presencia de coenzimas

Si se marca radiactivamente el oxigeno del aire disponible para un grganismo de respiracion aerébica,el oxigenc
marcado podra luego detectarse en:

Seleccione una:
a. el ATP generado en la fosforilacion oxidativa
b. el didxido de carbono liberado en el ciclo de Krebs
c. el acido pirtivico producido en la glucélisis

d. las moléculas de agua generadas en la cadena respiratoria  Correcto

La respuesta correcta es: las moléculas de agua generadas en la cadena respiratoria



